

<p>祢眼目必看顧這地 (讚美之泉---我相信)</p> <p>大聲敬拜 全心呼喊 全能的神願祢降臨 慈愛雙手 大能膀臂 直到如今仍行神蹟</p> <p>祢眼目必看顧這地 眷顧祢的兒女 祢必照所應許的成就 祢眼目必看顧這地 聆聽我們聲音 禱告盼望榮耀復興降臨</p> <p>敬拜聲音 充滿全地 高舉雙手榮耀歸祢 專心謹守祢的話語 世世代代都不偏離</p> <p>使我們得飽足 新酒和油滿溢 祢定意要賜福這地 遵行祢的旨意 謙卑回轉向祢 我們定意要跟隨祢</p>	<p>在耶穌的腳前 (讚美之泉---相信有愛就有奇蹟)</p> <p>在耶穌的腳前 謙卑屈膝敬拜 瞻仰主的榮面</p> <p>在耶穌的腳前 安靜留心聆聽 等候主的旨意</p> <p>在耶穌的腳前 放下一切掛慮 完全相信 完全交託</p> <p>在耶穌的腳前 獻上一切所有 毫無保留我敬拜祢</p>
--	--

經文：路十：38-42

38 他們走路的時候，耶穌進了一個村莊。有一個女人，名叫馬大，接他到自己家裏。 39 她有一個妹子，名叫馬利亞，在耶穌腳前坐著聽他的道。 40 馬大伺候的事多，心裏忙亂，就進前來，說：「主啊，我的妹子留下我一個人伺候，你不在意嗎？請吩咐她來幫助我。」 41 耶穌回答說：「馬大！馬大！你為許多的事思慮煩擾， 42 但是不可少的只有一件；馬利亞已經選擇那上好的福分，是不能奪去的。」

這一段經文的重點：

一、**看重關係是神的屬性**：如果你認真地從聖經認識這一位神，你會發現祂遠遠超乎你能想像地多情：浪子回頭裡的那個父親，被無情、自我中心的兒子深深傷害，但祂採取的不是切斷關係，反而是帶著憂傷的心等候孩子回到祂的懷裡。你知道當一個創造宇宙萬物偉大的神，用這樣的比喻描述自己時，祂就是要告訴你祂有多愛你。我們從為人父母的心出發，就不難明白天父的心，如果你的孩子很能幹、為你煮飯、洗衣、賺錢，卻很少靠近你、問候你，你的心會很滿足嗎？當然不會。v40 **馬大伺候的事多**，對照 v39 **馬利亞，在耶穌腳前坐著聽他的道**。耶穌看見心煩的馬大時，祂向馬大發出一個邀請：**來！一同在我的腳前聆聽、安息在我的愛裡！**弟兄姊妹，馬大忙碌的生活我們一點都不陌生，今天耶穌也向你發出同樣的邀請：先來親近祂，享受與神之間美好的關係。那麼**如何與主建立關係**？關係的建立是**雙向的**，是要**花時間的**，不單單是說，還要**學習聆聽**。所以每天你一定要花時間來到主面前，讀祂的話語、默想祂的話語、向祂禱告，不單單列出需要清單，也要真誠地向祂獻上讚美與感恩，更

重要的是安靜聆聽聖靈對你的光照與引導。接下來在生活中查看祂的引導並學習順服。這樣一種經常安息在主裡、穩定的靈修生活是基督徒生命的根基。

二、優先次序的智慧：v.41 耶穌回答說：「馬大！馬大！你為許多的事思慮煩擾，**42 但是不可少的只有一件；馬利亞已經選擇那上好的福分，是不能奪去的。**」馬大奔波於許多的事，但主卻說其實只有一件是不可少的。若我們開始省思回想那些佔據我們生活的事情，優先順位應當如何？如果你認真列出你每天所做的事，真正有價值、不可少的事到底有幾件？耶穌在 v.42 稱讚了馬利亞的智慧與眼光，祂說**馬利亞已經選擇那上好的福分，是不能奪去的。**馬利亞有智慧分辨優先次序，並且做出正確選擇。馬利亞所選擇的上好福份就是**享受與主的關係**，而耶穌對這個福份的描述是：**不能奪去的福份**。仔細想想的確如此，美貌、財富、名利固然會失去，就算是你在教會發展出來的恩賜才幹各樣的能力也都會過去，**唯一存到永恆、不會消失、不能被奪去的是你與主真實的關係**。你把同樣的原則好好應用在你的婚姻生活、親子關係中，分辨真正能促進關係的優先順序，你會找到不一樣的喜樂！

三、在事奉中要優先對付老我：如果馬大按著她性格的特質把所有招待的事務打點完畢，沒有出來講那一段話，那麼聖經根本不會記下這一段珍貴的談話。但 **40 馬大伺候的事多，心裏忙亂，就進前來，說：「主啊，我的妹子留下我一個人伺候，你不在意嗎？請吩咐她來幫助我。」**這一個場景的發生是因馬大在事奉中**老我的本質**跑出來了，她有許多自己覺得一定要做的事，剛開始出於熱心，後來承擔不了就心裡煩亂，覺得委屈，更糟糕的是她產生了對別人的論斷，然後企圖掌控別人，指揮的對象甚至包含主。而耶穌在這裡要告訴馬大的是，就是因為你在事奉中非常勞苦，所以一定要先來親近主，在主的愛中對付自己的老我。**甚麼是老我？就是尚未被神更新的舊習慣、舊脾氣、舊思維。**弗四:21-24 **要脫去你們從前行為上的舊人，這舊人是因私慾的迷惑漸漸變壞的；又要將你們的心志改換一新，老我在我們的生命中好像堅固的營壘**，若不靠著聖靈很難突破。然而這種對付老我的功課，是神要賜福你的關鍵，也是一生不斷要學習的。馬大有她的問題，你清楚自己現階段神要帶領你突破的老我是甚麼嗎？千萬別說沒有，我們很容易分辨出別人的老我，自己的反倒看不清楚，甚至當別人指出來的時候，很難接受。我們都常覺得自己的小孩很難教(講恩加的笑話)，在你面對老我的問題上，天父會不會也覺得你很難教？

四、正確的事奉生活：弟兄姊妹，如果你期待自己能成為一個被神大大使用的人，那麼這段經節中隱藏著所有偉大事奉得勝的祕訣，就是**進入神的同在**。神在這個世代中仍然不斷主動尋找人，如今祂在你的心門外叩門，祂知道你生命中的軟弱與需要，祂好期待你打開心門來認識祂，在你生命的每個時刻經歷祂的同在。而當我們更多貼近耶穌的心時，我們裡面那一顆愛祂的心會向神說：主啊，我可以為你做甚麼？神說你一定要緊緊抓住這個上好的福份，是神要賜給每一個願意跟隨祂、事奉祂的兒女，就是在服事中進入祂的同在。當然你在事奉過程中會有許多的恩賜才幹能力被建立起來，但是神不缺少這些，神渴望你常常進入祂的同在。每一次當我們的服事心中失去喜樂，甚至開始論斷別人時，耶穌說：來，停下來，好好享受我的愛。這是服事最精華的部份，**透過服事我們看清自己的有限，卻也因此經歷神的無限；透過服事神要和我們建立牢不可破的生命關係。**

小組討論分享:

1. 分享你如何安排生活中的優先次序。
2. 分享甚麼事攔阻像你像馬利亞一樣，選擇上好福分到主腳前，聆聽主道親近主。彼此代禱
3. 同心為建堂順利開工，建造所需的資源預備到位禱告。